



Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

Αθήνα, 5 Μαρτίου 2014



Πρόσκληση υποβολής προσφοράς

από φυσικά ή νομικά πρόσωπα για την προμήθεια υλικών στην Πράξη
«ΘΑΛΗΣ – Εθνικό Ϊδρυμα Ερευνών – Βιοσύνθεση και Γενετική Επιλογή Κυκλικών
Πεπτιδίων με Εν Δυνάμει Θεραπευτικές Ιδιότητες Κατά της Νόσου Alzheimer:
Αναστολείς της συσσωμάτωσης της Αβ πρωτεΐνης»

Η παρακάτω πρόσκληση αφορά την αναζήτηση προμηθευτή υλικών της Κατηγορίας «Στήλες HPLC» για το έτος 2014 της Πράξης «**ΘΑΛΗΣ – Εθνικό Ϊδρυμα Ερευνών – Βιοσύνθεση και Γενετική Επιλογή Κυκλικών Πεπτιδίων με Εν Δυνάμει Θεραπευτικές Ιδιότητες Κατά της Νόσου Alzheimer: Αναστολείς της συσσωμάτωσης της Αβ πρωτεΐνης**» με κωδικό MIS380042 που υλοποιείται στο πλαίσιο της Δράσης Εθνικής Εμβέλειας «Θαλής» (ΕΣΠΑ – Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση») με συγχρηματοδότηση από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) και από Εθνικούς Πόρους.

Αναλυτική περιγραφή των ελάχιστων απαιτήσεων των υπό προμήθεια υλικών «Στήλες HPLC» δίνεται στον παρακάτω πίνακα. Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούμε επικοινωνήστε με τον κο Γεώργιο Σκρέτα στο τηλ. 2107273736 ή στο e-mail gskretas@eie.gr. Οι προσφορές θα πρέπει να ισχύουν για το έτος 2014 και μπορεί να αφορούν το σύνολο ή τμήμα των υλικών του πίνακα. Το ΕΙΕ διατηρεί το δικαίωμα να επιλέξει παραπάνω από έναν προμηθευτή. Σημειώνεται ότι η παράδοση των υλικών θα πραγματοποιείται σταδιακά σύμφωνα με τις ανάγκες της εν λόγω Πράξης και μετά από συνεννόηση του ΕΙΕ με τον(τους) επιλεγμένο(υς) προμηθευτή(ές).

Σας παρακαλούμε να μας υποβάλετε την προσφορά σας στο e-mail gskretas@eie.gr ή στη διεύθυνση Βασιλέως Κωνσταντίνου 48, 116 35 Αθήνα, υπόψη κ. Γ. Σκρέτα, **έως τις 26 Μαρτίου 2014**, με την ένδειξη «Για το έργο «Θαλής-CYCLIPAD-Κατηγορία "Στήλες HPLC"».

Σημειώνεται ότι κριτήριο επιλογής θα είναι η οικονομικότερη προσφορά. Απαραίτητη προϋπόθεση είναι η τήρηση των ειδικών προδιαγραφών όπως αυτές περιγράφονται στον πίνακα.

Ο Υπεύθυνος Συλλογής Προσφορών

Δρ. Γεώργιος Σκρέτας



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο



Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ

Πίνακας. Κατηγορία Αναλωσίμων 7 - Στήλες HPLC

A/A	Είδος (Item)	Ειδικές προδιαγραφές (Special specifications)	Ενδεικτικές ποσότητες (Indicative quantities)
1	Preparative Στήλη HPLC ανάστροφης φάσης κατάλληλη για διαχωρισμό ολιγοπεπτιδίων (4 - 10 αμινοξέα)	C-18, ODS-3, length 50cm, particle size 10μm, i.d. 9.4mm	1